

Intern nummer	Vraagtitel	Vraag	Antwoord
1	Aanvraag Meetdata	Inschrijver maakt graag gebruik van uw voorstel voor het opvragen van aanvullende documenten. Graag ontvangen wij vanuit AD de meetdata 2019, 2020 en 2021 van de te contracteren aansluitingen. Dit is voor inschrijver noodzakelijk om een scherp aanbod af te geven.	Beschikbare meetdata kan opgevraagd worden bij l.knufing@pmenergie.nl (085-210 0578)
2	Aanvraag KVK nummers	Inschrijver wenst graag vanuit AD van iedere deelnemer het Kamer van Koophandel nummer te ontvangen, zodat bij een eventuele gunning de juiste statutaire namen kunnen worden gehanteerd, als ook de standaard standaard creditcheck die plaatsvindt binnen ons intern proces.	Kvk-nummers zijn opgenomen in een update van bijlage 2 Aansluitlijst
3	Te hanteren contractjaarvolume	Inschrijver stelt graag een verduidelijkingsvraag t.b.v. het te contracteren jaarvolume voor elektra. Kan AD aangegeven of zij het opgegeven prognose contractvolume voor leveringsjaren 2024 - 2026 wenst op te nemen als contractueel volume, waar ieder leveringsjaar een apart volume heeft, of dat zij dit wenst te baseren op het door u opgegeven jaarverbruik 2021, weergegeven in de kolommen L t/m N?	De 'prognose' die door Afnemers per Aansluiting is opgegeven dient te worden gehanteerd als te contracteren jaarvolume (Kolom P tot en met AA uit de Aansluitlijst).
4	Terugleververbruiken inzicht 2021	Inschrijver kan geen teruglever verbruiken opmaken uit de de aansluitlijst. Kan AD aangeven voor iedere te beleveren aansluitingen aangegeven wat de hoeveelheid teruglevering is geweest over 2021, wanneer niet beschikbaar ontvangt inschrijver graag het Standaardjaarvolume invoeding (SIN)	Teruglevering is bij AD niet bekend (blijkt ook niet uit de meetdata).
5	aanvullende aansluitdata gewenst	Inschrijver maakt graag gebruik van uw voorstel voor het opvragen van aanvullende gegevens. Graag ontvangt inschrijver zowel een aansluitingenoverzicht, met per deelnemer (inclusief KVK-nummer) de te contracteren aansluitingen. Voor het aansluitingenoverzicht ziet inschrijver dat de volgende data minimaal is opgenomen: 1. Een onderverdeling van het totaal te contracteren volume per deelnemer en de onderliggende aansluitingen (incl. EAN-codes), 2. Marktsegment, 3. Profielcategorie, 4. Frequentie bemetering, 5. Standaardjaarvolumes, 6 Eventuele clusterings o.b.v. woz objecten.	Beschikbare meetdata wordt op aanvraag toegestuurd (zie vraag 1). Tevens staat een update van de Aansluitlijst geupload in Tendermed ("Bijlage 2_Aansluitlijst volumes_v3").
6	Opgestelde vermogen	Graag ontvangt inschrijver een overzicht van het huidige opgestelde vermogen (MWp) plus de prognose hoeveel vermogen word bijgeplaatst voor de verschillende leveringsjaren, ook in MWp. Dit is voor inschrijver belangrijk om inzicht te krijgen in de verwachte teruglevering van dit collectief.	Huidig opgesteld vermogen is bij AD niet bekend. Zie tevens het antwoord op vraag 4.
7	Facturering (WENS)	Inschrijver stelt graag een verduidelijkingsvraag t.b.v. van de facturatie eisen. Kan AD aangegeven of zij voor kleinverbruiks aansluitingen voorschotfacturen per maand of kwartaal wenst te ontvangen?	Per maand.
8	Facturering (WENS)	Inschrijver hanteert voor kleinverbruiks aansluitingen standaard een maandelijks en of kwartaal facturatie. Vervolgens volgt na het ontvangen van de verbruiksgegevens vanuit de netbeheerder medio februari/maart de eindafrekening over het voorgaande leveringsjaar. Graag AD hiermee akkoord? Zo niet, graag een uitgebreide motivatie.	Akkoord.
9	Facturering (WENS)	Bij een tussentijdse afmelding van een meter en of meteropname vanuit de netbeheerder volgt een tussentijdse afrekening. Graag uw akkoord? Zo niet, graag een uitgebreide motivatie.	Akkoord.
10	Facturering (WENS)	Inschrijver biedt de mogelijkheid om te kiezen voor een verzamelfactuur. Een verzamelnota met een bundeling van aansluitingen tot 25 stuks daarvoor stuurt inschrijver een PDF gespecificeerde nota. Voor verzamelnota's vanaf 25 aansluitingen daarvoor stuurt inschrijver een factuur in PDF met daarin opgenomen het totaalbedrag (eventueel terug levering) van de betreffende aansluitingen samen. Een gespecificeerd overzicht wordt separaat meegestuurd via een CSV en of UBL(XML) bestand t.b.v. E-facturatie. Graag uw akkoord. Zo niet, graag een uitgebreide motivatie.	Akkoord. De exacte inrichting per Afnemer kan na gunning verder worden afgestemd.
11	Facturering (WENS)	Inschrijver verzoekt AD om uiterlijk in de maand juli voorafgaand aan de start van het eerste leveringsjaar de benodigde onderbouwing aan te leveren van de aansluitingen welke in aanmerking komen voor clustering energiebelasting. Voor elk clusterverzoek dient inschrijver via de belastingdienst te laten controleren of dit verzoek juist is.. Graag uw akkoord.	Juli is voor AD misschien niet mogelijk/ niet wenselijk. AD kan wel beloven dat zij in samenspraak met Leverancier en uiterlijk in oktober voorafgaand aan het (nieuwe) leveringsjaar een analyse wenst uit te voeren naar de verbruikontwikkelingen en de inrichting van de facturatie (clusteren is onderdeel van deze inrichting).
12	4.17 Beschikbaar stellen meetgegevens (EIS)	De gevraagde informatie zal beschikbaar worden gemaakt in het klantportaal van de inschrijver.	Akkoord.
13	4.24 Facturering (WENS)	Leverancier hanteert voor elke deelnemer een betalingstermijn van 30 dagen. Dit past beter binnen het proces van leverancier. Daarmee loopt de betaaltermijn dan voor het collectief gelijk. Gaat AD hiermee akkoord? Zo niet, graag uw uitgebreide motivatie.	Akkoord.
14	4.25 (deel 1)Zekerheden – deel 1 (WENS)	Inschrijver kan niet akkoord gaan met de voorwaarde van AD. Leverancier dient de mogelijkheid te hebben om te allen tijde een onderzoek uit te (laten) voeren naar de kredietwaardigheid van de afnemers, ten einde te kunnen beoordelen of de afnemers aan hun verplichtingen uit hoofde van de leveringsovereenkomst zal kunnen voldoen. Leverancier kan niet leveringsovereenkomst sluiten zonder de financiële positie van de afnemers te bepalen.	AD vraagt met '4.25 Zekerheden – deel 1 (WENS)' impliciet om de voorafgaand aan het moment van aanbieden een creditcheck uit te voeren. Het artikel blijft ongewijzigd gehandhaafd.
15	4.27 Financiële garantstelling (WENS)	Als de financiële zekerheid van leverancier voldoet aan de minimumeisen van deze aanbesteding, dan is geen noodzaak om een 403-verklaring af te leggen. Gaat AD hiermee akkoord?	Akkoord.
16	4.32 Gestanddoening aanbieding (EIS)	Leverancier wenst een kortere periode van 2 weken voor gestanddoening over een te komen, gaat AD hiermee akkoord?	In verband met de wettelijk termijn tussen de voorlopige en definitieve gunning is dit helaas niet mogelijk. Artikel 4.32 blijft ongewijzigd gehandhaafd.
17	5.8 Vertrouwelijkheid	Deze artikel dient wederkerig te gelden wat betreft voorafgaande schriftelijke toestemming. Graag uw akkoord. Zo niet, graag een uitgebreide motivatie	Akkoord.
18	ontbreken relevante bepalingen	Inschrijver is van mening dat in de offerteaanvraag een aantal relevante bepalingen missen en/of summier beschreven zoals aansprakelijkheid en tekortkoming, overmacht, ontbinding, geheimhouding, wijziging van leveringsovereenkomsten (wijziging van omstandigheden) en geschillen. Gaat AD akkoord om de algemene leveringsvoorwaarden van de leverancier in de laagste rangorde op te nemen. Zo niet, graag uw uitgebreide toelichting hierop.	In artikel 4.5 staat de rangorde van documenten beschreven. Onderaan staat 'Algemene Voorwaarden (Leverancier)'. Hiermee worden de Algemene Voorwaarden voor de levering van elektriciteit danwel gas bedoeld. De artikelen zoals beschreven blijven onveranderd van kracht.
19	4.13 Bepaling van de Commoditykosten (WENS)	In definitie op blz 12 staat dat de commodityprijs = marktprijs + mark-up is. Leverancier wil graag uitleg hoe de aanvrager hier bedoeld dat de CP is gebaseerd op contractvolume?	Een rekenvoorbeeld is op pagina 13 toegevoegd. In geval de bepaling van de Commodityprijs niet zou zijn gebaseerd op het contractvolume maar op het werkelijk afgenomen volume zou in het vermelde voorbeeld de contractprijs geen 150 €/MWh maar afgerond 145,45 €/MWh zijn geweest (50%, ofwel 50 MWh is geklikt tegen 200 €/MWh. Het overige deel, 60 MWh, wordt dan variabel ingekocht tegen 100 €/MWh). <i>Het in Offerte-Aanvraag vermelde voorbeeld is als volgt:</i> Contractvolume maand xx (Piekuren) 100 MWh Werkelijk volume maand xx (Piekuren) 100 MWh CPP-vast (Commodityprijs vast voor Piekuren, 50% contractvolume geklikt) 200 €/MWh CPP-variabel (Commodityprijs variabel voor Piekuren) 100 €/MWh <i>De CPP (Commodityprijs voor Piekuren) is gebaseerd op het contractvolume en is derhalve 150 €/MWh.</i> Het artikel blijft, rekening houdend met bovenstaande aanvullende uitleg, onveranderd van kracht.

20	4.23b Teruglevering en saldering (WENS)	Leverancier vind een redelijke terugleververgoeding wanneer er meer dan 5% wordt teruggelverd van het jaarverbruik van de aansluiting in kwestie een uurgewogen gemiddelde APX prijs - 11 EUR/MWh. Voorstel van AD houdt geen rekening met dat wanneer er teruglevering plaatsvindt alle andere zonnepanelen in NL ook zullen opwekken.	In artikel 4.23 lid a tot en met d staan voorbeelden van hoe teruglevering zou kunnen worden ingericht. Een extra alternatief op de reeds beschreven methodieken is: 'Uurgewogen gemiddelde prijs -/- geldende Mark-up' Al deze voorbeelden geven bij de beoordeling recht op een extra punt (e.e.a. conform de beschreven gunningscriteria in paragraaf 5.1).
21	4.23a Teruglevering en saldering (WENS)	Gaat AD akkoord met dat er tot 5% van het jaarverbruik van de aansluiting teruggeleverd mag worden tegen levering = teruglevering. Zo niet, graag uw uitgebreide toelichting.	Akkoord onder de voorwaarde dat dit duidelijk wordt vermeld in de Offerte van de Leverancier. De "Offerte Leverancier" is hierbij gedefinieerd als "Het formele aanbod van Leverancier en alle daarbij behorende stukken." Zie de Checklist op het Aanbiedingsformulier.
22	4.21 Aanpassen gecontracteerd jaarvolume (EIS)	"Verdere invulling van aanpassen gecontracteerd jaarvolume. Is AD hiermee akkoord? Indien de afwijking van de afname van ten opzichte van het geprognosticeerde volume de vermelde bandbreedte te buiten gaat of dreigt te gaan heeft de Aanbestedende Dienst, uiterlijk op 1 december voorafgaand aan ieder leveringsjaar, één maal het recht van "rebuy" of "resell", conform de hierna omschreven procedure. Rebuy Gedurende de Contractperiode heeft de Aanbestedende Dienst het recht om volume bij te kopen (rebuy). De prijs voor het additioneel aan te kopen volume komt op dezelfde wijze tot stand als de prijs voor het initieel aangekochte volume. Resell Gedurende de Contractperiode heeft de Aanbestedende Dienst het recht om volume te verkopen (resell), of, indien en voor zover de prijs nog niet geheel is gefixeerd, het Contractvolume benedenwaarts bij te stellen. • Voor nog niet gefixeerd ("geklikt") volume geldt géén prijsverrekening maar wordt het reeds geklikte volumepercentage naar rato bijgesteld. • Voor verkoop van reeds gefixeerd volume geldt dat dit wordt verkocht tegen de "End of Day" Settlement prijs, onderscheiden naar Peak en Off Peak. De uiteindelijke Leveringsprijs voor het betreffende Leveringsjaar komt tot stand door het gewogen gemiddelde van alle gefixeerde volumes en verkochte volumes te berekenen minus handling fee. "	Onderstaande is akkoord onder de voorwaarde dat dit duidelijk wordt vermeld in de Offerte van de Leverancier (de rode tekst is toegevoegd): Aanvullend op hetgeen gesteld in artikel 4.21 geldt ondestaande. Indien de afwijking van de afname ten opzichte van het geprognosticeerde volume de vermelde bandbreedte te buiten gaat of dreigt te gaan heeft de Aanbestedende Dienst of Afemer (in geval van een zelfklikker) , uiterlijk op 1 december voorafgaand aan ieder leveringsjaar, één maal het recht van "rebuy" of "resell", conform de hierna omschreven procedure. Rebuy - Gedurende de Contractperiode heeft de Aanbestedende Dienst of Afemer (in geval van een zelfklikker) het recht om volume bij te kopen (rebuy). De prijs voor het additioneel aan te kopen volume komt op dezelfde wijze tot stand als de prijs voor het initieel aangekochte volume. Resell - Gedurende de Contractperiode heeft de Aanbestedende Dienst of Afemer (in geval van een zelfklikker) het recht om volume te verkopen (resell), of, indien en voor zover de prijs nog niet geheel is gefixeerd, het Contractvolume benedenwaarts bij te stellen. • Voor nog niet gefixeerd ("geklikt") volume geldt géén prijsverrekening maar wordt het reeds geklikte volumepercentage naar rato bijgesteld. • Voor verkoop van reeds gefixeerd volume geldt dat dit wordt verkocht tegen de "End of Day" Settlement prijs, onderscheiden naar Peak en Off Peak. De uiteindelijke Leveringsprijs voor het betreffende Leveringsjaar komt tot stand door het gewogen gemiddelde van alle gefixeerde volumes en verkochte volumes te berekenen minus handling fee. "
23	4.20 Volumebandbreedte (WENS)	Leverancier wil bij over/onderschrijding verrekenen tegen een profielgewogen jaargemiddelde prijs +/- een handelingsfee 10% spotprijs	Akkoord onder de voorwaarde dat er een profielgewogen jaargemiddelde EPEX APX / LEBA prijs wordt bedoeld.
24	4.10 Uitvoering gespreide inkoop – Klikken op basis van OTC + klikgarantie (WENS)	Gaat AD akkoord met het ontvangen van OTC quotes deze worden dagelijks door Eneco Zakelijk verstuurd naar klanten rond 13:30. Omdat dit om een standaardproces gaat kan Leverancier hier vanwege operationele processen geen volledige transparantie over geven	Quotes rond 13:30 is akkoord. Artikel 4.10 blijft echter ongewijzigd van kracht.
25	4.11 Gespreide inkoop – Klikprocedure, aantal kliks (EIS)	Inschrijver stelt voor om de volgende voorwaarden op te nemen in de klikprocedure: Max 20 kliks tot 40 GWh per venster/klik. Graag uw akkoord. Zo niet, een uitgebreide motivatie	AD gaat akkoord met maximaal 20 kliks per leveringsjaar en maximaal 40 GWh per klik (lees "maximaal 40 GWh per dag" ervan uitgaande dat een dag 1 klikvenster bevat).
26	2DEFINITIES/Marktprijs-variabel (elektriciteit)	Inschrijver stelt voor om als variabele prijs een profielgewogen maandgemiddelde prijs te hanteren. Graag uw akkoord. Zo niet, graag uw uitgebreide motivatie	Akkoord onder de voorwaarde dat dit duidelijk op het Aanbiedingsformulier wordt vermeld.
27	5.10 Overige procedure aspecten	Inschrijver kan niet akkoord gaan met de voorwaarde van AD. 1) Indien sprake is van grove schuld of opzet dan dient de aansprakelijkheid te bestaan en gemaakte kosten vergoed te worden, 2) Indien aanbieder redelijkerwijs erop mocht vertrouwen dat naar aanleiding van offerte een overeenkomst tot stand zou komen en hierdoor kosten en of schade heeft geleden of zal lijden, dan kan AD aanbestedingsprocedure niet zonder een geldige redenen staken. De gemaakt kosten of geleden dient vergoed te worden door AD. Leverancier zal deze kosten/geleden op objectieve maatstaven baseren en overleggen.	Het artikel blijft ongewijzigd van kracht.
28	4.31 Intrekken aanbestedingsprocedure (EIS)	Inschrijver kan niet akkoord gaan met de voorwaarde van AD. Indien aanbieder redelijkerwijs erop mocht vertrouwen dat naar aanleiding van offerte een overeenkomst tot stand zou komen en hierdoor kosten en of schade heeft geleden of zal lijden, dan kan AD aanbestedingsprocedure niet zonder een geldige reden opschorten danwel intrekken. De gemaakt kosten of geleden schade dient vergoed te worden door AD. Leverancier zal deze kosten/geleden schade op objectieve maatstaven baseren en overleggen.	Het artikel blijft ongewijzigd van kracht.
29	4.30 Operationele verplichtingen (EIS)	Gaat AD akkoord met aanvullende punten op dit artikel: "AD draagt zorg voor de ATO's, indien van toepassing, met de Netbeheerder van de Grootverbruiks aansluitingen teneinde leverancier in staat te stellen aan zijn verplichtingen te kunnen voldoen. Leverancier zal (indien van toepassing) namens RNB zorgdragen voor de ATO voor Kleinverbruiks aansluitingen richting AD, waarbij de wet- en regelgeving hiervoor leidend is. AD garandeert dat de Installatie voldoet aan de bij of krachtens wet gestelde voorwaarden. AD verleent alle medewerking aan leverancier, de LNB, RNB en/of de Erkende Meetverantwoordelijke om deze in staat te stellen te voldoen aan hun wettelijke en/of contractuele verplichtingen in het kader van metingen, meetverplichtingen en meetinrichtingen."	Akkoord indien AD wordt vervangen door Afemer, ofwel: "Afemer draagt zorg voor de ATO's, indien van toepassing, met de Netbeheerder van de Grootverbruiks aansluitingen teneinde leverancier in staat te stellen aan zijn verplichtingen te kunnen voldoen. Leverancier zal (indien van toepassing) namens RNB zorgdragen voor de ATO voor Kleinverbruiks aansluitingen richting AD, waarbij de wet- en regelgeving hiervoor leidend is. Afemer garandeert dat de Installatie voldoet aan de bij of krachtens wet gestelde voorwaarden. Afemer verleent alle medewerking aan leverancier, de LNB, RNB en/of de Erkende Meetverantwoordelijke om deze in staat te stellen te voldoen aan hun wettelijke en/of contractuele verplichtingen in het kader van metingen, meetverplichtingen en meetinrichtingen."

30	4.22 Mutatiebandbreedte (aansluitingen toevoegen of laten vervallen) (WENS)	Inschrijver is niet volledig akkoord wat AD stelt, gaat AD akkoord met het volgende: 1) De mutatiebandbreedte gaat direct in na het tekenen van de leveringsovereenkomst. Vanaf dat moment en gedurende de looptijd van de leveringsovereenkomst heeft het overschrijden of onderschrijden van de mutatiebandbreedte financiële consequenties voor de contractant. Het muteren van aansluitingen kan alleen worden gedaan door de contractant waarmee de leveringsovereenkomst is afgesloten. Hiermee is de contractant verantwoordelijk voor het muteren van aansluitingen binnen de grenzen van de overeengekomen mutatiebandbreedte. Dit is met name relevant voor contractanten van een Collectieven-contract. Het toevoegen of verwijderen van aansluitingen dient te worden voorgelegd aan leverancier ter goedkeuring zodat kan worden gecontroleerd of het toevoegen van het SJV van de aansluiting (of aansluitingen) binnen de mutatiebandbreedte past. Voor aansluitingen die worden toegevoegd na ingangsdatum van de leveringsovereenkomst gelden dezelfde voorwaarden. 2) De mutatiebandbreedte mag door de contractant alleen worden ingezet voor het toevoegen of verwijderen van aansluitingen van gecontracteerde juridische entiteiten zoals bij start van de leveringsovereenkomst zijn overeengekomen. Deze juridische entiteiten dienen te worden opgenomen in de bijlage 'Aansluitingenlijst'. Het gebruik van de mutatiebandbreedte dient enkel voor het toevoegen en/of verwijderen van aansluitingen van gecontracteerde juridische entiteiten zoals bij start van de leveringsovereenkomst zijn overeengekomen en zonder dat contractant hierbij economisch gewin beoogt. Van economische gewin is bijvoorbeeld -maar niet uitsluitend- sprake wanneer bestaande klanten uit een (Collectieven-)contract worden gehaald en overgezet naar een ander (Collectieven-)contract bij een andere leverancier. Ook het toevoegen van nieuwe klanten met een lopend leveringsovereenkomst bij een andere leverancier naar het Collectieven-contract bij leverancier valt onder economisch gewin. Leverancier heeft het recht bij verdenking van dergelijk gebruik van de mutatiebandbreedte, aansluitingen (achteraf) te weigeren zonder enige aansprakelijkheid en/of vergoeding voor de contractant of deelnemers aan een Collectieven-contract. 3) Bij extreme omstandigheden zoals -maar niet uitsluitend- een pandemie, oorlog, politieke onrust, oliecrisis of andere extreme omstandigheden) is leverancier gerechtigd op elk moment het toevoegen en/of verwijderen van aansluitingen te beperken, op te schorten of te verbieden. Wanneer leverancier hiertoe overgaat is zij niet aansprakelijk voor eventueel hieruit voortvloeiende schade voor de contractant of deelnemers aan een Collectieven-contract. 4) Het is nadrukkelijk niet toegestaan om tijdens het lopende leveringsovereenkomst nieuwe juridische entiteiten in- of uit te switchen. Onder nieuwe klanten worden nieuwe juridische entiteiten verstaan. Onder inswitchen wordt verstaan dat een klant komt van een andere energieleverancier (dan leverancier) naar leverancier of dat een klant wordt overgezet naar een ander leveringsovereenkomst met leverancier. Onder uitswitchen wordt verstaan dat een klant van leverancier naar een andere energieleverancier (dan leverancier) gaat of wordt overgezet naar een ander contract met leverancier. Indien er sprake blijkt van inswitchen van nieuwe klanten bij start of gedurende de looptijd van de leveringsovereenkomst, dan worden de betreffende aansluitingen uit het initiële leveringsovereenkomst gehaald en de kosten voor inswitchen worden bij de contractant in rekening gebracht. Indien er sprake blijkt van uitswitchen van gecontracteerde klanten zoals bij start van de leveringsovereenkomst, dan worden de kosten voor uitswitchen bij de contractant in rekening gebracht.	Akkoord in combinatie met de volgende aanscherping: "Een in- of uitswitch van bestaande Afnemers is mogelijk bij het sluiten van een specifieke bedrijfsactiviteit, de verkoop van een bedrijfspand, een verhuizing, een vergissing en/of een fout bij het aanmelden van een aansluiting. In geen van deze gevallen mag er sprake zijn van arbitrage."
31	4.21 Aanpassen gecontracteerd jaarvolume (EIS)	Gezien de huidige marktomstandigheden brengt iedere aanpassing extra prijsrisico's met zich mee. Leverancier wenst graag de mogelijkheid te hebben om bij een extra buy die groter is dan 5% van het contractueel volume de premies opnieuw ter discussie te brengen en de hieruit voortvloeiende aanvullende kosten onderbouwd door te kunnen leggen naar de deelnemers. Gaat AD hiermee akkoord? Indien niet, graag uitgebreid toelichten. Bij een resell moet de leverancier gecompenseerd worden voor de MTM van een dichtgeklitte volume. Gaat AD hiermee akkoord?	Akkoord in combinatie met "In geval er sprake van een Extra buy die groter is dan 5% van het contractuele collectieve volume dan zullen eventuele extra kosten pro rato bij de betreffende Afnemers in rekening worden gebracht die hun individuele bandbreedte hebben over- of onderschreden. Leverancier zal in een dergelijk geval eerst in overleg treden met SIEA over de verrekening van kosten."
32	4.7 Aanbieding Commodityprijs (EIS)	Leverancier biedt voor GV aansluitingen de mogelijkheid om over spot en/of deelvolumes vast te leggen, voor KV heeft leverancier deze mogelijkheid niet. Gaat AD akkoord om voor KV aansluiting een klikopslag te vragen waarbij enkel op jaarvolumes geklikt kan worden en de mogelijkheid er is om volledig over spot danwel gedeeltelijk over spot in te kopen?	Akkoord onder de voorwaarde dat dit duidelijk op het Aanbiedingsformulier wordt vermeld.
33	4.6 Duur van de overeenkomst (EIS)	Leverancier zal na einddatum contract doorgaan met leveren zolang wij als leverancier geregistreerd staan in het CAR. Afnemer dient dan ervoor te zorgen dat de aansluiting wordt weggeswitcht. Gaat aanbestedende dienst hiermee akkoord? Afnemer dient gedurende de doorlevering naar een nieuwe leverancier te zoeken. AD dient leverancier tijdig hiervan op de hoogte te stellen zodat leverancier niet langer dan een maand doorlevert.	Akkoord onder de voorwaarde dat dit duidelijk op het Aanbiedingsformulier wordt vermeld.
34	4.5 Juridisch kader (EIS)	De rangorde in het bestek is volgens inschrijver niet juist en logisch. Overeenkomst dient als eerst en daarna de AV op de rangorde te gelden daar dit het resultaat is van offerte, offerte-aanvraag en NvI. Gaat AD akkoord om deze te wijzigen?	Ten aanzien van het juridisch kader vermeld artikel 4.5 het volgende: "Indien SIEA met Leverancier tot overeenstemming komt dan geldt onderstaand rangorde. Waarbij het hogergenoemd document prevaleert boven de documenten die er onder staan: 1. Nota van Inlichtingen 2. Offerte-aanvraag document inclusief het getekende Aanbiedingsformulier 3. Offerte Leverancier 4. Leveringsovereenkomst voor de (terug)levering van Elektriciteit respectievelijk gas 5. Algemene Voorwaarden (Leverancier) " De "Offerte Leverancier" is hiebij gedefinieerd als "Het formele aanbod van Leverancier en alle daarbij behorende stukken." Welke stukken hiertoe behoren staat vermeld in artikel 5.5 en als checklist op het Aanbiedingsformulier. Punt 4 is daarbij de uitgewerkte Individuele Leveringsovereenkomst tussen Afnemer en Leverancier. Een template van deze Leveringsovereenkomst dient dient te worden meegestuurd bij het indienen van de offerte (zie artikel 4.4). In geval Aanbieder wenst af te wijken van de punten uit de Nota van Inlichtingen of het Offerte-aanvraagdocument kan dit kenbaar gemaakt worden op het Aanbiedingsformulier. Tezamen met bovenstaande aanvulling is AD is van mening dat dit de juiste wijze is om de rangorde te bepalen.
35	4.1 Eisen en wensen (EIS)	AD dient rekening te houden met eventuele tegengestelde wensen van leverancier, zeker gezien de huidige markt waarin leverancier niet zondermeer alle risico's op zich dient te nemen. Hier hoort een redelijke balans in te zijn. Graag het verzoek om knock-out criterium te schrappen.	Niet akkoord. Wanneer Aanbieder het niet eens is met een eis uit de offerte-aanvraag dan kan Aanbieder dat per artikel of onderdeel uit de offerte-aanvraag kenbaar maken.
36	4.12 Afnemer(s) die zelf klikken (EIS)	Individueel klikken vanuit deelnemers staat wat inschrijver betreft haaks op voorwaarden die gelden voor een collectieve leveringsovereenkomst. Daarom wil inschrijver voorstellen om deze eis te laten vervallen uit de overeenkomst. Inschrijver stelt voor dat klikken alleen op het collectieve volume kan plaatsvinden. Graag uw akkoord met daarbij een motivatie.	Niet akkoord.
37	5.2 Offerte-aanvraagdocument en Nota van inlichtingen	Gezien de marktomstandigheden en de daarmee gepaarde snelle ontwikkelingen stelt inschrijver voor om een tweede NvI in te plannen. Graag uw akkoord. Zo niet, dan graag een uitgebreide toelichting.	Niet akkoord.
38	4.25 (deel 2) Zaken - deel 2 (WENS)	Leverancier heeft een minimale creditrating van 50. De minimale kredietlimiet bedraagt € 500.000,-. Leverancier heeft geen contract met Creditsafe en kan dus niet bekijken wat haar eigen credit rating en limiet is. Leverancier stelt voor deze eis te laten vallen danwel met een alternatief/oplossing te komen.	Niet akkoord. Desgewenst kan Aanbieder de score laten controleren door AD.
39	2 Definities/Leveranciersvergoeding	Leverancier stelt voor om de leveranciersvergoeding (fee) van SIEA transparant op te voeren. Dit wil zeggen d.m.v. een aparte prijs regel op de factuur. Vervolgens kan de zogenoemde 'fee' ieder kwartaal worden uitbetaald aan AD. Graag uw akkoord. Zo niet, dan graag een uitgebreide motivatie.	Akkoord.

40	4.10 Uitvoering gespreide inkoop – Klikken op basis van OTC + klikgarantie (WENS)	Inschrijver begrijpt niet waarom deze garantie gegeven dient te worden. Totstandkoming van de OTC is aan leverancier. Graag het verzoek deze te schrappen. Zo niet, dan graag uw uitgebreide motivatie.	In geval Aanbieder ook op een andere wijze kan garanderen dat de OTC 1:1 (dat wil zeggen zonder aanvullende risicopremies, marges dan wel anderszins) wordt doorgezet dan is dit voor AD ook akkoord.
41	4.10 Uitvoering gespreide inkoop – Klikken op basis van OTC + klikgarantie (WENS)	Leverancier biedt mogelijkheid om op een prijsvenster te klikken. De prijs waarop AD klikt is de prijs. Daarom snapt leverancier de gestelde voorwaarde niet. Graag daarom het verzoek deze klikgarantie te schrappen. Zo niet, graag uw uitgebreide motivatie.	AD wil graag enige garanties dat de prijs marktconform is alsmede dat Aanbieder zijn uiterste best doet om de beste prijs uit de markt te halen.